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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 

în intervalul 06.12.2020, ora 08.00 – 07.12.2020, ora 08.00 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia şi prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 07.12.2020, ora 07.00 

RÂURI  

Debitele au fost, în general, staționare, exceptând cursurile superioare ale Prutului și 

Buzăului, unde au fost în scădere. 

Formaţiunile de gheaţă (gheaţă la maluri, năboi, pod de gheaţă) existente în bazinele Vișeu, 

Iza, Someș, Arieș, bazinele superioare ale Crișului Repede, Mureșului, Oltului, Argeșului, 

Sucevei, Moldovei, Trotușului și în bazinul superior și mijlociu al Bistriței au fost în 

diminuare, restrângere și eliminare. 

Curge năboi (zăpadă înghețată în albie) pe cursurile superioare ale Mureșului și Bistriței 

(afluent al Siretului). 

Debitele se situează la valori cuprinse între 30-90% din mediile multianuale lunare, mai 

mari (în jurul și peste normalele lunare) pe râurile din bazinul Cibinului, pe cursul inferior 

al Begăi și pe unele râuri din Dobrogea și mai mici (sub 30% din normalele lunare) în bazinele 

hidrografice: Vaser, Iza, Mara, Bistrița, Lăpuș, Crasna, Crişuri, Barcău, Bega Veche, 

Moraviţa, Cerna, Râmnicu Sărat, Milcov, Bârlad, pe afluenţii Prutului şi pe unii afluenţi ai 

Jiului, Argeşului superior şi ai Oltului mijlociu și inferior. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

Debitele vor fi în general staționare, exceptând râurile din Banat și Oltenia unde vor fi în 

creștere datorită precipitațiilor lichide prognozate, cedării apei din stratul de zăpadă și 

propagării . 

Formaţiunile de gheaţă (gheaţă la maluri, năboi, pod de gheață) existente se vor menține 

fără modificări importante. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

DUNĂRE 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 06-07.12.2020 a fost staţionar, 

având valoarea de 3100 m3/s, sub media multianuală a lunii decembrie (5200 m3/s). 
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În aval de Porţile de Fier debitele au fost creştere uşoară la Gruia şi în scădere pe sectorul 

Calafat-Tulcea. 

 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în uşoară creştere (3200 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în creştere pe sectorul Gruia-Calafat şi în scădere 

pe sectorul Bechet-Tulcea. 

 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 06.12.2020, ora 08.00 –07.12.2020, ora 06.00  

În ţară, în est și sud, vremea a fost în general închisă și s-a răcit accentuat față de ziua 

precedentă. Pe arii relativ restrânse în Moldova, Muntenia, Oltenia și Dobrogea au căzut 

precipitații slabe sub formă de ploaie și burniță, iar în nordul Moldovei și sub formă de 

ninsoare. În restul teritoriului, deși valorile termice au scăzut ușor, vremea a fost în 

continuare deosebit de caldă pentru această data, cerul variabil și ploile s-au semnalat doar 

cu totul izolat. La munte precipitațiile au fost mixte. În Moldova, izolat au fost depuneri de 

polei. Vântul a prezentat intensificări susţinute la munte, cu rafale de peste 80...100 km/h 

în masivele sudice, precum și în Banat, mai ales în sudul regiunii, iar local şi temporar şi în 

celelalte regiuni, în medie cu 45...55 km/h. Mai era strat de zăpadă doar pe arii restrânse 

la munte, unde aseară, la ora 20.00, măsura până la 6 cm. Temperaturile maxime au fost 

cuprinse între -1 grad la Darabani și 18 grade la Holod. Pe alocuri, dimineața și noaptea, s-

a semnalat ceață. Valorile termice, la ora 06.00, erau cuprinse între -9 grade la Miercurea 

Ciuc și 10 grade la Varadia de Mureș, Holod, Ștei, Gurahonț și Dumbrăvița de Codru.  

 

Observație: în intervalul de diagnoză au fost în vigoare 4 avertizări cod portocaliu emise 

de SRPV Timișoara și 30 de atenționări cod galben, emise precum urmează: câte 7 de SRPV 

Sibiu și SRPV Bacău, 6 de SRPV Craiova, 5 de SRPV Timișoara, 4 de CNPM București și 1 de  

SRPV Cluj-Napoca. 

 

La Bucureşti, vremea a fost închisă și s-a răcit accentuat față de ziua precedentă. În unele 

cartiere, trecător, a plouat slab, iar vântul a suflat în general moderat. Temperatura 

maximă a fost de 4 grade la toate stațiile meteo, iar la ora 06.00 se înregistra 1 grad. 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 07.12.2020, ora 08.00–08.12.2020, ora 8.00 

În ţară, vremea se va răci în toate regiunile și va fi în general închisă. Aria precipitaţiilor 

se va extinde treptat dinspre sud-vest și va cuprinde majoritatea regiunilor. La început vor 



 

Nesecret 

 

Bd. Libertăţii, nr.12, Sector 5, Bucureşti 
Tel: +4 021 316 0219 
Fax: +4 021 319 4609 
e-mail: dispmonit@map.gov.ro   
website: www.mmediu.ro 

fi ploi, cu tendință de transformare în lapoviță și ninsoare mai ales spre seară și noaptea, 

cu precădere în sudul, centrul și estul teritoriului. În regiunile sudice și sud-vestice, 

cantitățile de apă vor fi local moderate și se va depune strat de zăpadă. La munte vor 

predomina ninsorile, temporar viscolite, iar stratul de zăpadă nou depus va fi mai consistent 

în Munții Banatului și Carpații Meridionali. Pe alocuri se va forma polei. Vântul va avea 

intensificări în aproape toată țara, cu viteze, în general, între 50 și 60 km/h, iar în sudul 

Banatului și pe crestele montane vor fi rafale de peste 70...80 km/h. Temperaturile 

maxime, în scădere mai accentuată în regiunile nord-estice, unde vor fi predominant 

negative, se vor situa între -3...-1 grad în Moldova şi 10...11 grade în Crişana și Maramureș, 

iar cele minime vor fi cuprinse între -8 şi 6 grade. Izolat, dimineața, va mai fi ceaţă. 

 

La Bucureşti, vremea va continua să se răcească şi se va menţine închisă. Ziua, trecător, 

va ploua slab, iar spre seară și noaptea vor fi precipitații sub formă de lapoviță și ninsoare, 

posibil moderate cantitativ. Temporar, vântul va avea intensificări, cu rafale de 40...50 

km/h. Temperatura maximă va fi de 2...4 grade, iar cea minimă se va situa în jurul valorii 

de 0 grade. 

 

II. CALITATEA APELOR 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.   

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.   

2. În domeniul solului şi vegetaţiei  

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.   

3.  În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului   

Menționăm că pentru factorii de mediu urmăriți nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de 

avertizare/alarmare și nu s-au semnalat evenimente deosebite. Parametrii constataţi la 

staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele normale de variație ale fondului 

natural. 

 

4.  În municipiul Bucureşti 
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În ultimele 24 de ore sistemul de monitorizare a calităţii aerului în municipiul Bucureşti nu 

a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 

 

 

 

DIRECȚIA DE COMUNICARE, TRANSPARENȚĂ ȘI IT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


